
 

 

 
 
 

 
 
 
DELIBERAZIONE N. 10 

 
Comune di POGGIO RENATICO

Provincia di Ferrara 
 

 
 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

 
 
OGGETTO: 
 
EROGAZIONE CONTRIBUTO ECONOMICO A NUCLEO FAMILIARE BISOGNOSO 
 

 
 
L’anno duemiladieci addì ventotto del mese di Gennaio alle ore 17:30 in Poggio Renatico, presso 

la residenza Comunale e nell’apposita sala delle adunanze. 
 
 Convocata nei modi di legge si è oggi riunita la Giunta Comunale con l’intervento dei Signori: 
 

 

PAVANI PAOLO  Sindaco Presente 

BERGAMI MARCO  Vice Sindaco Presente 

GARUTI ELETTRA Assessore Assente 

PETRUCCI VINCENZO Assessore Presente 

POPPI MARCO Assessore Presente 

RAVOLINI LORENO Assessore Presente 

PARESCHI RITA Assessore Presente 

 

 
 Assiste il Segretario Comunale Sig.ra CAVALLARI D.SSA ORNELLA il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. PAVANI PAOLO assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 
 

L A  G I U N T A  C O M U N A L E 
 



 
VISTE le relazioni con le quali le Assistenti Sociali della Gestione Associata Servizi Socio Assistenziali, 
propongono l’erogazione di un contributo economico “una tantum” ai seguenti nuclei familiari residenti a 
Poggio Renatico, con l’indicazione delle rispettive motivazioni: 
 

• *  – Via Cavour  n. 7  
€  1.500,00 spese per canoni di locazione arretrati; 

 
–DATO ATTO che il predetto nucleo, a causa delle precarie condizioni economiche, non è in grado di 
provvedere ai pagamenti di cui sopra; 
 
RITENUTE le istanze meritevoli di accoglimento al fine di evitare lo sfratto per morosità che 
comporterebbe un aggravio economico a carico della scrivente dovendo comunque trovare una 
sistemazione al nucleo al fine di tutelare i 3 figli minori; 
 
INTESO erogare il contributo economico una tantum nella misura come sopra proposta; 
 
VISTO il vigente  Regolamento Comunale per la concessione dei benefici economici ad Enti Pubblici e 
Privati; 
 
VISTO il D.Lgs.vo  n. 196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali”; 
 
VISTO l’allegato parere di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. N. 267/2000 e 
ss.mm.ii.; 
 
Con voto unanime espresso nelle forme di legge; 
 

D E L I B E R A 
 

1. Di erogare, per i motivi espressi in narrativa, un contributo economico una tantum al nucleo in 
premessa specificato, per complessivi Euro 1.500,00; 

 
2. di dare atto che il contributo in argomento viene erogato in conformità ai criteri stabiliti dal 

Regolamento citato in narrativa; 
 

3. di dare atto che la spesa trova copertura con imputazione all’int/cap. 1045/520 del Bilancio 2010 
- gestione competenza - “Trasferimenti relativi all’assistenza e beneficenza: Ad altri soggetti”; 

 
4. di dare atto che il relativo impegno di spesa verrà assunto dal Responsabile A.P.O. competente 

con propria determinazione; 
 

5. Con separata votazione palese ad esito unanime la presente deliberazione viene dichiarata 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134 -comma 4 del D. Lgs. n. 267/2000. 

 



 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue : 

 
IL PRESIDENTE                                                                                              IL SEGRETARIO COMUNALE 
Avv. Paolo Pavani Dr.ssa Ornella Cavallari 
 
 
 
Questa deliberazione viene pubblicata, da oggi, all’albo Pretorio del comune e vi rimarrà per quindici giorni 
consecutivi. 
 
Dalla Residenza Comunale, Addì  ____________________________ 
 
 
IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO COMUNALE 
Patrizia Piccinini    Dr.ssa Ornella Cavallari 
  
 
 
 
R
 

EGISTRATO 

Il Capo Settore Finanze e Bilancio 
 _///// 

 

  

 
COMUNICAZIONI 

 
Si dà atto che del presente verbale viene  data comunicazione, contestualmente alla pubblicazione : 
 
 [X]   AI CAPI GRUPPO CONSILIARI (ex art. 125 D. Lgs  n.267/2000   
 
 
   
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
            Dr.ssa Ornella Cavallari 
____________________________________________________________________________________________ 

 
- CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ - 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ________________________________________________ 

 
 
 

 [  ]    decorsi 10 gg. dalla pubblicazione,  
 
 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
           Dr.ssa Ornella Cavallari 
 
 
 

  
La presente è stata ratificata con delibera C.C. 
n.___________________ del______________ 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dr.ssa Ornella Cavallari 
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